

由梦工厂影业制作,迪士尼影业发行的《铁甲钢拳》(Real Steel)于昨日起正式在全国影院及IMAX影厅上映,不少影院甚至在凌晨就加开了零点首映场,万达院线旗下35个IMAX影厅的零点场影票甚至全部售罄。而伴随《铁甲钢拳》上映,贺岁档将被提前引爆,票房前景也被各方看好。

《铁甲钢拳》昨日上映 领衔11月票房大战



《铁甲钢拳》由史蒂文·斯皮尔伯格(Steven Spielberg)监制,休·杰克曼(Hugh Jackman)主演,围绕未来世界的机器人拳击比赛,讲述了一个饱含动作、梦想与亲情的励志故事——2020年,拳击手查理因拳台被机器人取代变得穷困潦倒,从未谋面的儿子麦克斯又突然出现,让他厌烦;麦克斯捡来一个没有实战经验的陪练机器人亚当,说服查理训练它,希望能有所成就。渐渐的,亚当开始崭露头角,终极大战一触即发。可它真能夺得冠军吗?父子俩又将如何修补脆弱关系?

虽然天气越来越冷,但随着《铁甲钢拳》上映,影市的激情被再度激发。即使这还是一个周一的夜晚,但不少影院的零点首映场上座率都很不错,万达院线旗下更有多达35个IMAX影厅的零点场影票全部售罄,成都万达甚至加开了凌晨2时25分的场次,影迷对《铁甲钢拳》的期待可见一斑。虽然接下来还有多部电影涌入11月影市,但《铁甲钢拳》仍普遍被业内看好将领衔本月的票房大乱斗,并提前引爆贺岁档之战。

而影片昨日正式上映前,也曾于全国几个城市做了提前试映,影迷的激动好评与热烈推荐已经开始升温。北京的观众就表示“高潮不断,情节没有任何拖沓,父子感情戏也催人泪下,是少有的好片”,上海的观众则称“看片会全场沸腾,有大牌、有特技、有故事、有亲情。一部好片子,一部男人的片子,一部女人落泪的片子,一部父亲带儿子看电影的片子”,宁波的观众更是放话“确实如传闻的‘全片无尿点’!毫无疑问是2011年看过最棒的大片!”,真正口碑爆棚。



《铁甲钢拳》目前正在全球热映,香港和台湾也备受影迷追捧,不但口碑爆棚,票房更是不降反升。作为下半年最受期待的好莱坞大片之一,《铁甲钢拳》已于昨日起正式在中国内地开画,IMAX版本同步上映。

(综合)

迈克尔·杰克逊私人医生 被法庭认定犯过失杀人罪

洛杉矶高等法院11月7日认定,美国流行歌坛巨星迈克尔·杰克逊生前的私人医生康拉德·默里过失杀人罪名成立。法官当场将默里收押,准备本月29日作出判决。

在法官宣布这一结论后,默里当庭被法警戴上手铐,并被带到洛杉矶监狱关押。法官裁定,鉴于默里犯的是过失杀人的重罪,禁止其保释。法官定于本月29日作出宣判。

当陪审团的决定宣布后,默里面无表情。只是当他被法警戴上手铐后,才露出一点惊慌的神色。

由12名法官组成的陪审团曾举行6周的听证,并进行将近9个小时的讨论,最终得出默里有罪的结论。在6周的审理过程中,法庭总共传唤49名证人出庭作证。

(综合)

检察机关认为,默里为杰克逊注射了过量的强效麻醉剂异丙酚,并置他的死于不顾,把他单独留在屋里。在发现他停止呼吸后,默里没有及时拨打急救电话,同时向急救人员隐瞒为杰克逊注射这种药物的事实,延误了抢救时间。

默里的辩护律师坚称,杰克逊死前已对这类药物产生了严重依赖,并且利用默里短暂外出的机会,自行注射了过量药物,导致其死亡。他们还称,默里试图帮助杰克逊戒除对这种药物的依赖。

杰克逊2009年6月25日在为伦敦音乐会进行紧张排练时因心脏停搏去世,年仅50岁。

(综合)



徐静蕾谈恋爱

不要生意人只要聪明人

在徐静蕾自导自演的电影《亲密敌人》启动宣传之际,也传出了她的新绯闻,有消息称她结交了香港金融界新贵男友,该男子还为《亲密敌人》投资,甚至免费赠送游艇和豪宅协助拍摄。前日,在电影预告片发布会上,徐静蕾趁机澄清“金融新贵”男友是“子虚乌有”的事情,并表态:“以前从没找过生意场上的男朋友,以后也不会找。”谈到自己的择偶标准,她透露“一定要聪明,这样才有对手的感觉。”徐静蕾承认,私下有很多投资行业的朋友,大家常会相聚,甚至一起打牌。强调一个人过得很好的徐静蕾称目前还不会“婚”头:“我其实是两个极端:生活中我是一个小孩,家人朋友男朋友对我呵护备至;但工作中又能独当一面,我觉得我是在工作中成长起来。我其实不想结婚,生活中我还是个小孩呢。”

作为导演,徐静蕾因为太精打细算,被朋友称作“抠门导演”。听了这个外号,她直摇头:“我不觉得自己抠门,只是不愿意花钱买很贵的车而已。钱要花在很有用的地方,否则就叫做浪费!”与《杜拉拉升职记》类型相似的《亲密敌人》不免吸引很多商家想植入广告,老徐明显

吸取了去年“杜拉拉”的教训,严格控制了广告植入,她前天透露《亲密敌人》广告数量只有《杜拉拉升职记》的五分之一,但是收益却没有减少:“基本和杜拉拉持平了。”

电影《亲密敌人》将于12月23日上映,但却与《金陵十三钗》、《龙门飞甲》正面对抗,老徐一派轻松,“虽然人家说年纪越大越保守,不敢去尝试一些事情,但我觉得既然现在还可以,就勇于挑战一下。别人说,12月23日这个档期太凶险了。我说就不改,除非我胶片出了问题。我也没特别想跟其他两部撞在一起,只是不想拖到明年才上,电影本来讲的就是2012来之前的故事,年底上刚好应景。”问到票房预期,她说完全无压力:“票房能有七八千万我就很满意了,就算只有4000万我也满意,因为光是卖版权和植入广告就已经回本了。”

作为导演,老徐算是少产,前日她正式宣告自己的电影“年产”计划,未来要提量增产,“争取做到每年推出一部商业片”。说起下一部电影,老徐透露是一部解读婚姻爱情的作品,但肯定不会自己来演了。

(据《信息时报》)



《亲密敌人》剧照

高晓松昨晨零时获释 并未露面更新微博宣布回归

昨日凌晨零时,因醉驾被判6个月拘役的高晓松从北京东城区看守所获释。

当晚立冬,北京的夜晚气温不到10℃,现场有来自多家媒体的数十位记者蹲守在看守所门外,接近零时,有3辆车快速开入看守所大门,几分钟后,一辆白色丰田SUV车从看守所侧门驶出,车辆并未因为蹲守在外的媒体减速,而是直接加速驶离。零时15分,沉寂半年的高晓松微博再度开始更新,他发微博称:“11月8日,立冬,期满,归。184天,最长的半年。大家都好吗?外面蹉跎吗?”

服刑期间,高晓松在狱中读《大英百科全书》,翻译马尔克斯小说的消息一度被多家媒体刊载。今年8月,在接受媒体邮件访问时,高晓松自称之前的生活是“日日为浮云奔波”,反而在看守所阅览室见到《大英百科全书》时如遇“神启”,自此边记

(据《京华时报》)